

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения
«О местном бюджете внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021год»

07.12.2020

16-00 час.

Санкт-Петербург, пр. Ветеранов, д. 166, лит. А., кабинет 1 с трансляцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vk.com/mo_konstantinovskoe).

Слушания проводятся при соблюдении требований постановления Правительства Санкт-Петербурга № 121 и санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций Роспотребнадзора.

1. Организатор публичных слушаний – аппарат Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Константиновское (далее – аппарат Муниципального Совета).

2. Тема публичных слушаний – проект решения «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021год».

3. Ведущий публичных слушаний – Зыкова Татьяна Викторовна, глава МО МО Константиновское.

4. Секретарь слушаний – Александрова Ирина Юрьевна – главный специалист аппарата Муниципального Совета МО МО Константиновское.

5. Список присутствующих на публичных слушаниях по проекту решения «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021год»:

Лавриненко А.А. – глава местной администрации МО МО Константиновское;
Акимов П.А., Кузнецова Т.В., Сластихина Е.Н. – депутаты Муниципального Совета МО Константиновское;

Чукавин В.В. – инструктор по спорту ЦФКСиЗ Красносельского района,
Полуда М.А., Еленик И.А., Каниболоцкий В.А., Спиридонова С.А.
Просмотров в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vk.com/mo_konstantinovskoe): 1 часть – 188, 2 часть – 226.

6. Состав демонстрационных материалов:
– информационное сообщение о проведении публичных слушаний (опубликовано в газете «Муниципальный вестник»);
– решение Муниципального Совета внутригородского образования Санкт-Петербурга муниципального округа Константиновское от 26.11.2020 № 20 «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Константиновское на 202 год»;
– проект решения «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021 год».

Порядок проведения слушаний:

1) Вступительное слово ведущего публичных слушаний, главы МО Константиновское – Зыковой Т.А.

- 2) Выступление главы Местной Администрации МО Константиновское – Лавриненко А.А.;
- 3) Внесение участниками предложений и вопросов по теме слушаний;
- 4) Подведение итогов слушаний.

По первому пункту

Слушали Зыкову Т.А. которая огласила тему слушаний, представила организатора слушаний и иных участников. Рассказала о том, что основные показатели бюджета (доходная часть, расходная часть, дефицит бюджета) приняты депутатами МС МО Константиновское в первом чтении. По результатам заключения Контрольно-Счетной палаты Санкт-Петербурга нарушения бюджетного законодательства в представленном проекте отсутствуют.

По второму пункту

Слушали Лавриненко А.А., который озвучил основные показатели местного бюджета местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021 год», мероприятия, которые планируется провести в 2021 году обосновал необходимость принятия нового бюджета.

Подробно рассказано по мероприятиям по благоустройству территории муниципального образования, организации работ по зеленым насаждениям, проведению праздничных и спортивных мероприятий, выпуску газет, трудоустройству несовершеннолетних, проведению досуговых мероприятий (экскурсий для населения).

По третьему пункту

Участники вносили предложения и задавали вопросы по теме слушаний.

Зыкова Т.В. отметила, что 218 000 рублей – слишком высокая цена для 17 деревьев, планируемых к посадке.

Лавриненко А.А. пояснил, что планируются к посадке взрослые каштаны.

Зыкова Т.В. предложила перераспределить часть денежных средств с новогодних гуляний на оплату труда несовершеннолетних.

Полуда М.А. сообщила, что в связи с эпидемиологической обстановкой в городе по вопросу обратилось гораздо меньше жителей, чем планировалось программой, им было сложно получить необходимые справки. На следующий год планируется трудоустройство 80 несовершеннолетних.

Кузнецова Т.В. предложила направить освободившиеся средства также на закупку новогодних украшений.

Предложено размещать сведения о планируемых в МО мероприятиях на информационных стендах.

Еленик И.А. на вопрос Кузнецовой Т.В. пояснила, что мероприятия по профилактике наркомании включают в себя пять акций с конкурсами и призами, во всех школах муниципального образования.

Зыкова Т.В. сообщила, что среди организаций МО Константиновское очень востребованы календари МО. Предложила запланировать на следующий год изготовление 500 календарей с видом школы в Сергиево.

Сластихина Е.Н. предложила устроить спортивный забег в парке Сосновая поляна.

Чукавин В.В. пояснил, какие требования предъявляются к подобным спортивным мероприятиям, обосновал сложность их проведения, правильного оформления документации. Предложил альтернативные спортивные мероприятия для жителей МО.

Поступил вопрос от жителя Шахматова А. относительно трудоустройства несовершеннолетних и будет ли увеличено количество проводимых спортивных мероприятий.

Лавриненко А.А. пояснил, что вопрос о трудоустройстве несовершеннолетних будет в обязательном порядке реализован, количество спортивных мероприятий увеличится, они станут разнообразнее.

На вопрос Сластихиной Е.Н. Еленик И.Н. пояснила, что экологическое просвещение включает в себя размещение информации на сайте, в газете и на листовках.

Зыкова Т.В. пояснила, что от Крупко О.И. поступило предложение по закупке оборудования для проведения экологического мониторинга и контроля ЮЗОС.

На основании п.2. ч. 2 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское обеспечивает реализацию вопроса местного значения «участие в мероприятиях по охране окружающей среды в границах муниципального образования, за исключением организации и осуществления мероприятий по экологическому контролю». Соответственно, проведение экологического мониторинга, отбор проб и измерение уровня шума не входят в полномочия нашего муниципального образования. Планирование расходов по указанным вопросам будет являться нецелевым использованием бюджетных средств.

На вопрос Акимова П.А. Зыкова Т.В. пояснила, что в соответствии с действующим законодательством вызвать специальную лабораторию для проведения экологических замеров могут только физические лица.

На предложение Сластихиной Е.Н. вывозить на реконструкцию ко Дню освобождения Ленинграда от фашистской блокады не пожилых людей, а детей, Полуда М.А. пояснила, что такой опыт уже был, но автобусам сложно выезжать, порой это занимает несколько часов. С детьми это очень проблематично.

Учитывая эпидемиологическую обстановку в городе депутаты решили отменить проведение в январе мероприятий ко Дню освобождения Ленинграда от фашистской блокады (реконструкцию и праздник в Колледже электронике и приборостроения. Закупить подарки для блокадников, проживающих в ПНИ.

На вопрос Кузнецовой Т.В. Полуда М.А. сообщила, что организатором конкурса детский песни является районная библиотека, которая выбирает лучший в МО Константиновское и МО Сосновая Поляна. От муниципального образования требуются только подарки.

Ко Дню защиты детей мы организуем на базе детских городских лагерей праздник с аниматорами, аквагрим, конкурсами и призами. В них принимают участие артисты, в том числе и цирковые. Проводит данные мероприятия подрядчик, выигравший конкурсные процедуры.

На вопросы Сластихиной Е.Н. относительно Интернациональной ул., 7 в Сергиево, спортивных площадок Зыкова Т.В. пояснила, что необходимо продолжать активную работу с Администрацией Красносельского района по данному вопросу, направлять обращения на сайт «Комфортная городская среда».

На вопросы Кузнецовой относительно новогодних украшений Зыкова Т.В. пояснила, что муниципальные образования могут только территорию, относящуюся к их ведению (внутриквартальную). Муниципальное образование не может украшать детские сады, ограждения детских садов и территорию 5 метров после ограждения, также не может украшать бульвар вдоль улицы Пограничника Гарькавого. Могут быть размещены украшения вдоль домов по ул. П. Гарькавого, но в связи с тем, что там достаточное освещение, лучше украсить дворовые территории с недостаточным освещением.

На вопрос Кузнецовой Т.В. относительно увеличения средств на выпуск газеты главный бухгалтер Спиридонова С.А. пояснила, что стоимость одной полосы газеты выросла только на 7%. В 2020 году бюджет был принят только в феврале, в связи с чем, выпусков было меньше, чем обычно, было мало выпусков нормативной (технической газеты), так как было принято мало нормативных правовых актов.

На следующий год планируется 12, а не 11 выпусков большой газеты. В связи с тем, что год будет выборным (будут избираться депутаты Государственной Думы и РФ и Законодательного Собрания СПб).

На вопрос Акимова П.А. Спиридонова С.А. пояснила, что в газете муниципальное образование будет только информировать жителей о выборах, никакой информационный материал печататься не будет.

Для выбора редакции запрашивается не менее трех коммерчески предложений. Из которых выбирается организация, предложившая наименьшую цену.

По четвертому пункту

Слушали Зыкову Т.В., которая предложила участникам не позднее четырех рабочих дней после проведения публичных слушаний представить организатору слушаний в письменном виде по электронной почте свои аргументированные предложения и обоснованные замечания для передачи на рассмотрение в постоянные комиссии Муниципального Совета. Данная информация также размещена для граждан.

Присутствующие на публичных слушаниях депутаты, решили провести заседание Муниципального Совета, на котором рассмотреть вопрос «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское на 2021 год» 16 декабря 2020 года в 17.00.

Ведущий слушаний

 Т.В. Зыкова

Секретарь слушаний

 И.Ю. Александрова

Глава Местной Администрации

 А.А. Лавриненко

Протокол

составлен 14.12.2020

Подробнее с ходом проведения публичных слушаний можно ознакомиться в Интернете по ссылке https://vk.com/mo_konstantinovskoe